

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

自制“炸弹”扔进欠债人办公室

索要2万多元工程款不成实施报复,炸伤了对方右腿

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 给对方干完活,24000元余款要了两年没要回,王某对欠款人张某很不满。为了要回欠款,王某用爆竹做成爆炸物扔到张某办公室,将对方右腿炸伤。日前,王某因涉嫌爆炸罪,被检察机关批准逮捕。

张某是烟台某家具城的负责人,在2010年11月份委托王某给家具城加工两座铁楼梯,当时谈好的加工费是

34000多元,王某预付了10000元加工费。做好铁楼梯并安装完毕后,王某索要剩下的24000多元,被张某以楼梯质量有问题等理由推脱。在把楼梯进行了多次维修整改后,王某还是没拿到钱,就这样一直拖了两年多。

王某虽然将此事忍了下来,但心里却对张某很不满。2014年春节前后,王某的铁艺店被偷,损失10000多元,联想到之前张某拖欠工程款的事,

王某心生报复的想法。之后,王某在烟花爆竹摊上买了爆竹,拆开后将部分火药倒进铜的管件接头里,把剩下的重新封装,并用腻子粉封住头部,改装了一件爆炸物。改装完后王某一直没敢用,后来手头缺钱就想吓唬王某把工钱要回来。

5月14日下午,王某将两个爆竹和管件接头用纸胶带捆绑起来,里面还带了个一次性防风打火机。之后,王某用方形纸盒装好爆炸物,在路边偷了个

头盔戴上,骑着买来的二手助力车,来到张某的办公室。王某用打火机点燃爆炸物后,拉开张某办公室的门扔了进去。王某听到巨响后就想跑,却被追出来的张某当场抓住,王某报了警。

这次爆炸造成张某右跟骨骨折,右大腿处贯穿伤,左侧大腿内侧擦伤,办公室墙面也被硬物击穿,洗手盆被震碎了。日前,王某涉嫌爆炸罪被检察机关批准逮捕。

为讨70万欠款 一包工头欲跳楼

本报热线6610123消息(见习记者 聂子杰) 6月6日上午9点左右,在莱山区南山世纪华庭南门,一位包工头为讨薪欲跳楼,公安、消防和医护人员迅速赶到,一个多小时后将其劝下。

据了解,要跳楼的是一位来自河南的包工头,长期追讨工资无果才出此下策。该包工头的父亲说,他们从去年10月开始在南山集团做外墙翻修工作,但到年底工钱还差十几万没结清,过完年后他们又来到烟台,一边继续做工程一边要欠款,“中间断断续续地干,到现在开工3个月了,结果不仅去年的钱没要来,加上今年的工钱已经欠了70多万元。”

由于该包工头属于小包工头,不直接和南山集团接触,工钱由南山集团结给大包工头,再由大包工头结给小包工头。而他们去南山集团了解的情况是,南山集团已结清款项。“但大包工头那边一直找各种理由不给钱,前几天我儿子又去要钱,还被又骂又打。”该包工头的父亲说。

最终,经过多方劝解,上午10点40分左右,该包工头从楼内走出,被带上警车离开。

开假出租拉客 司机被拘留20天

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 闫彬彬 孙鹏 晓东) 6月6日,市交警二大队民警在只楚路查获一辆假出租车,驾驶员陈某因涉嫌使用伪造机动车号牌、使用伪造检验合格标志,被罚款2000元,记扣驾驶证24分,行政拘留20天。

6日上午8点半,市交警二大队民警在只楚路巡逻时,发现一辆出租车比较可疑,示意驾驶员靠边停车接受检查。经查验,这是辆假出租车,车上悬挂的车牌也未在公安网上注册登记,车上所粘贴的检验合格标志也是假的。

驾驶员陈某称,他以前从事出租车营运,后来因收入少辞职了,并在网上买了一辆车,干起了假出租的买卖。买车时,车辆号牌、计价器、车顶灯、检验合格标志都已经安装在车上了。

核载8人的面包车挤了19个孩子

6月4日上午,招远交警大队民警在松台线巡逻时,查处一辆拉幼儿园孩子的面包车,核载8人的车里竟挤了19个孩子,加上驾驶员车上共20人。

据了解,面包车是非营运车辆,超员20%以上,驾驶员还未带驾驶证,面包车被依法暂扣,驾驶员将受到250元罚款、驾驶证记7分的处罚。

本报记者 钟建军 通讯员 孙菁 刘国兴 摄影报道



人贩子到达烟台?纯属谣言!

莱山警方发布权威信息,市民不要听信谣言

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 莱公宣) 近日,网上发布贴文称,莱山发现人贩子!莱山警方调查后发布权威消息,人贩子到达烟台纯属谣言,请市民不要惊慌。

近日,不少网民在“腾讯微博”及微信朋友圈发布、转发同

一篇贴文,贴文称,在莱山绿色家园、莱山镇发现一批人贩子,并配有一张警察抓获抱有婴儿的人贩子的照片,称该图片为在绿色家园门口抓获的人贩子,呼吁更多的人转发该消息。警方发现,类似的贴文有30余篇。

6月6日,莱山警方发布权

威消息称,人贩子到达烟台纯属谣言!警方并未抓获所谓的人贩子,请广大市民不必惊慌。

民警介绍,5月19日,莱山公安接到报警称有人拐卖儿童,民警出警后调查发现,所谓被拐儿童系外地打工妇女自己的孩子,并非贩卖的儿童。

据了解,微博所附照片确

实拍摄于莱山区绿色家园附近。莱山警方介绍,不明真相的网友拍下照片后未经核实,随意发布贴文,危言耸听。

据莱山公安网安大队民警介绍,随意发布贴文造谣,影响社会稳定的要承担法律责任。目前,警方正在对散布谣言者进行调查。

福田体检
FUTIAN CHECKUP
只为健康

一生父爱,健康一生

——福田体检父亲节孝心套餐感恩活动

活动内容一: 活动期间做16800元的肿瘤超早期筛查的客户,赠送白金体检卡2张,每张面值2000元。

活动内容二: 活动期间交款做父亲节孝心套餐的客户,男女不限,均可享受活动特惠价。

1、孝心标准套餐:特惠价:300元; 套餐详情: 免费营养早餐、基础项目、血常规18项、肝功12项、肾功三项、血糖、血脂四项、肿瘤2项、尿常规及镜检、腹部B超、甲状腺B超、膀胱、前列腺B超(男)、乳腺B超(女)、子宫双附件B超(女)、五官科、口腔科、内科、外科、心电图、胸部正位片DR、妇科内诊(女)、宫颈涂片(女)

2、孝心升级套餐:特惠价:680元; 套餐详情: 免费营养早餐、基础项目、血常规18项、肝功12项、肾功三项、血糖、血脂四项、尿常规及镜检、幽门螺旋杆菌抗体、血流变测定、胃蛋白酶原三项、男性肿瘤5项(男)、女性肿瘤5项(女)、腹部B超、双侧甲状腺B超、膀胱、前列腺B超(男)、乳腺B超(女)、子宫、双附件B超(女)、心脏彩超、经颅彩色多普勒(男)、五官科、口腔科、内科、外科、心电图、胸部正位片DR、妇科内诊(女)、TCT检测(女)、骨密度检测

活动内容三: 活动期间做B套餐及以上套餐者,做TCT检测、电子阴道镜检查、胃蛋白酶原三项、肿瘤标志物检测、动脉硬化检测、经颅彩色多普勒、幽门螺旋杆菌检测等系列体检项目,均享受半价或特价优惠。

时间:6月7日至6月16日

活动期间交款预约全年有效

预约电话: 6872222 6875555

地址:烟台旅游大世界南门(滨海假日酒店东)

父亲节
快乐
6.15